

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

**Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului**
Nr.XXII/91/26.06.2002

RAPORT

**La Propunerea legislativă privind schimbarea denumirii comunei
Viișoara, județul Neamț**

Prin adresa nr.L317/2002 comisia de administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în fond cu **Propunerea legislativă privind schimbarea denumirii comunei Viișoara, județul Neamț**, inițiată de domnul senator Marius Tudor Munteanu.

În ședința din 26.06.2002 comisia a luat în examinare propunerea legislativă reținând următoarele :

- Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare schimbarea denumirii comunei Viișoara, județul Neamț în “Alexandru cel Bun”, satul de reședință păstrându-si actuala denumire “Viișoara”.

-Pe teritoriul comunei Viișoara se află Mănăstirea Bistrița, cea mai veche ctitorie mușatină, construită de voievodul Alexandru cel Bun, în acest loc fiind înhumat, împreună cu familia.

-Având în vedere că în timpul domniei lui Alexandru cel Bun, Moldova a traversat o perioadă înfloritoare, fiind considerată o forță a Răsăritului, în semn de prețuire pentru figura marelui voievod, care se remarcă prin diplomația și blândețea cu care a cărmuit țara.

-Potrivit Legii 2/1968 în România există 7 comune cu denumirea Viișoara.

În urma dezbaterilor, comisia a hotărât să adopte raport favorabil la ***Propunerea legislativă privind schimbarea denumirii comunei Viișoara, județul Neamț*** și propune plenului Senatului dezbaterile și adoptarea acestuia, în forma transmisă de inițiator, cu amendamentul prevăzut în anexa, care face parte integrantă din raport.

Prin natura reglementărilor propunerea legislativă se înscrie în categoria legilor organice, urmând să fie adoptată în conformitate cu art.74alin(1) din Constituția României.

S-a primit aviz favorabil de la Consiliul Legislativ.

Președinte


senator Seres Denes

Secretar


senator Maria Petre

**Amendament propus la
Propunerea legislativă privind schimbarea denumirii
comunei Vișoara, județul Neamț**

Nr. crt.	Text inițial	Amendament propus	Motivație
1.	<p style="text-align: center;">Titlu</p> Propunerea legislativă privind schimbarea denumirii comunei Vișoara, județul Neamț	<p style="text-align: center;">Titlu</p> Propunerea legislativă privind schimbarea denumirii comunei Vișoara, județul Neamț <i>în</i> “ <i>Alexandru cel Bun</i> ”	